

Heti horoszkóp

Kos (március 21 – április 20) A héten az érzelmeket illetően mindent megkaphat amire csak vágyódik, talán többet is, mint amennyire számított. Örömmel fogadja majd az érzelmi ajándékokat. Anyagi helyzete stabilizálódik, de ez nem ok arra, hogy fejezve költsékeket kezdjen.

Bika (április 21 – május 20) Hajlik egy kis álmodozásra, amikor többet képzel el, mint a valóság, de ez most nem is baj. Érdekes azonban sok folyadékot fogyasztania és olyan helyeket felkeresnie, ahol kapcsolatba kerülhet a vízzel, mert ez most jótékony hatással lesz az egészségére és kiegyensúlyozottá is teszi.

Ikrek (május 21 – június 21) Pénzhez fog jutni, mégpedig nem is kevéshez, bár nehéz meghatározni, hogy mi a kevés és mi a sok. Mindenesre most megengedhet végre valami olyat önmagának, amire már régóta vágyott. A párkapcsolatban akkor jut csak előre, ha nem mindent a másiktól vár el, hanem ön is tesz az előrelépés érdekében.

Rák (június 22 – július 22) Munkája vagy barátai révén megismerkedhet valakivel, aki fontos szerepet fog betölteni később az életében. Ez most még nem látszik, egyszerűen csak szép és kellemes élményeket kőszönhet neki. A munkában ne becsülje túl a szakmában kínáló lehetőségeket, mert könnyen csálódhat.

Oroszlán (július 23 – augusztus 23) Munkahelyi problémákra, vagy barátok által előidézett konfliktusokra számíthat, némi ügyességgel azonban elejét veheti a vitáknak. A szerelemben hajlamos lehet a túlzásokra, ez pedig nem mindig tesz jót egy kapcsolatnak. Legyen átgondoltabb és minden rendben lesz.

Szűz (augusztus 24 – szeptember 23) Előfordulhat, hogy mások nagyvonalúságának ön lesz az igazi vesztese. Mivel rosszakarói túlzottan makacsok, ne pocsékolja rájuk az idejét, inkább fordítsa magára. Relaxáljon, sportoljon, vagy vegyen egy jó könyvet. A pénzhez való jó viszonya és kiváló beszédkézsége most alkalmassá teszi egy nem várt munkára is.

Mérleg (szeptember 24 – október 22) Némi nehézségre számíthat a pénzügyek területén, de ne ijedjen meg, csupán átmenetileg kell lemondani arról, amit nagyon szeretett volna megvenni. Egy fontos vitás kérdésben azonban igaza lesz és ez nagy megnyugvással tölti el.

Skorpió (október 23 – november 22) A szerencse most ön mellé szegődik és mindenben a segítségére lesz, úgyhogy most nem panaszkozhat az eredményeire, de azért készüljön fel arra, hogy saját türelmetlensége és nyugtalansága miatt kénytelen lesz néhány bonyolult helyzetet is megoldani. Ez szívügyekre is igaz lesz, de a hét második felére túljut a problémákon.

Nyilas (november 23 – december 21) Józanul és világosan gondolkodik egy igazán fontos kérdésben, mivel hosszasan tanulmányozta, hogy mibe vág bele. Így nem is éri különösebb meglepetés. Bár eddig sem volt gond, ha beszélni kellett, de most jobban teszi, ha párkapcsolat terén inkább bölcsen hallgat.

Bak (december 22 – január 20) Lelki érzékenysége ellenére a héten mindent saját erejéből ér el, igaz, ezért keményen meg is dolgozik. Éppen ezért most nem lesz túl bőkezű, ha pénzt kell kiadnia. Barátai, vagy kedvese jó tanácsa a héten kifejezetten jól fog jönni, mert segít más megvilágításba helyezni régi dolgokat.

Vízöntő (január 21 – február 19) Jó passzba kerül a héten, de ennek ellenére most érdemes kicsit háttérben maradnia, hogy erőt gyűjtsön, amire később még nagy szüksége lehet. Most a hivatása kerül előtérbe és azt a fontos munkát, amibe belekezdett, maximális eredményességgel tudja végrehajtani. A kedvesével töltött időnek pedig használja ki minden percét és élje át minden pillanatát.

Halak (február 20 – március 20) Végre lehetősége nyílik arra, hogy dédelgetett terveit megvalósítsa, sőt a legkülönfélébb területeken bizonyosodhat meg arról, hogy korábbi elképzeléseinek helye van. Hagyatkozzon nyugodtan az intuíciónak, mert most jobban segítik, mint bárki más tanácsa.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Hétfélig gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2009. január 24-től január 31-ig:

Pelikán Patika Szarvas, Deák F. u. 24 .

Ügyelet váltása: szombat 13 órától, következő szombat 13 óráig.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Január 23-tól január 26-ig:

Dr. Zima János, Szarvas, Jókai u. 26.

06/30/3056-032

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kifejleszteni.



Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

1, A Dózsa Gy. u. – Vasút u. és Zalka M. u. – Tessedik u. keresztelődésben csőtörés akadályozza a közlekedést.

2, A Bacsó B. u. 10/1 és 10/3 szám előtt gázbekötés munkálatokat végeznek.

Nagy Sándor, útiügyi referens



Időjárás

Előrejelzés a www.met.hu

adatai alapján, Szarvas térségére

Folytatódik Szarvas térségében a borongós, csapadékos, az évszakhoz képest enyhe időjárás. Szombaton és vasárnap is erősen felhős égbolt mellett számítanunk kell esőzésekre. A szél kissé megélénkül, a hőmérséklet hajnalban 2 fok, a délutáni órákban 6 fok körül alakul majd. Hétfőn felszakadozik a felhőzet, de elvélve még számítanunk kell záporokra. A hőmérséklet 4-5 fok körül alakul. Kedden is számíthatunk napsütésre, felhőátvonulásra, záporokra egyaránt. Hajnalra fagypontra alá süllyed a hőmérséklet, napközben 10 fokig melegszik. Szerdán ismét jobbra borult idő várható, csapadék nélkül. A hőmérséklet 4 és 6 fok között változik. Csütörtökön a borult égből havas esőre havazásra is számítanunk kell, a hőmérséklet 2 és 4 fok között alakul.

Kids Nyelvkuckó Játsszóház

Színes, sokrétű játékos tevékenységeket és foglalkozásokat kínál tipegőknek, óvodásoknak, kisiskolásoknak és szülőknek egyaránt magyar, angol, német és olasz nyelven diplomás szakemberek irányításával kis létszámú csoportokban.

Hozza el gyermekét ingyenes bemutató foglalkozásainkra, melyeket a Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Evangélikus Általános Iskolában tartunk (Szarvas, Kossuth u. 43., Újtemplom mögött) du. 16-17 óráig, 2009. február első hetében: 3-án (kedden) magyar, 4-én (szerdán) angol, 5-én (csütörtökön) olasz, 6-án (pénteken) német nyelven.

A tantestület szeretettel vár minden érdeklődőt!